

3 от 0 ЯНВ 1962

г. Ленинград

Газета №

**ШАГ В БОЛЬШОЕ
ИСКУССТВО**

Партию графа Альмавивы в опере «Севильский цирюльник», которая шла в воскресенье на сцене Академического театра оперы и балета имени С. М. Кирова, исполнил молодой солист Анатолий Манухов. Он только в этом месяце зачислен в труппу старейшего театра. 20-летний студент Университета комсомолец Манухов пел ведущие партии в репертуаре художественной самодеятельности Дворца культуры имени С. М. Кирова.

После окончания Университета он работал в Ленинградском отделении математического института имени В. А. Стеклова Академии наук СССР и занимался на вечернем отделении вскального факультета Ленинградской консерва-

тории. Бывший участник самодеятельности пришел на профессиональную сцену.